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Solicitation No. EQ754-190274/A 
  
Project No. R.073615.001  Building H: Kitchens and Washrooms Renovation  CSC Beaver Creek Institution - 
Gravenhurst, ON 
 
 
INSTRUCTION TO BIDDER’s:  
Delete previous Response 4 for Question 4 in Amendment 003 and replace with the following response below. 
 
Questions and Answers:  
 
 
Question 4:  Typical waste bins are open on the topside.  Are such bins permitted at Building H, or would all waste 

need to be hauled out of the secure area  to typical waste bins placed at or near the  ‘public’ parking 
area?   Or would such bins not be permitted in this area either?  I did review Div. 01 74 20 but need 
further direction as to waste bins. 

 
   
Replace: response to Question 4 in AMD 003 with below response. 
Revised Response 4:  

Up to two waste bins may be stored between buildings T-building security Fence and M-building.  The 
bins must be surrounded by free standing rigid metal construction fence and locked (t-bars are not 
permitted).  Any bins that need to go out for disposal will be required to be in the Sally port between 16:00 
and 17:00pm, where it must sit over count.  The contractor may bring a trailer and tractor in to move the 
waste from one location to the other.   The tractor and trailer may remain at the worksite during normal 
working hours and must be secured at all times.  Bins may also be located in the east end of the main 
parking lot. 

 
 


